1.2) HAEKTPIKO MNEAIO
AZKHZEIZ

1.

Y10 oyfue mov oxorovfsl, amskoviloviol ot SVVOIKEC YPOUMEC TOV MAEKTIPIKOV
E610V, 7OV SNUOVPYOVV TC OKIVITE CHUELUKE (popt{a g1 KoL g3.

To poptic stvat:

o. ot e 600 BsTikd.
B. To g; BeTxd xat 0 g2
aPYNTIKG.
Y. TO g1 UpVNTIKO KoL TO g2
B=Tiko.
6. Kot o V0 epVNTIKG.
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Y10 oyfuc mov oxorovbsl, omewovilovior Ot SUVOMIKEC YPOUUEC TOV MAEKTPIKOD
1£6i0v, OV SNUIOVPYOVY TC OKIVNTU CNUELUKE <popu'a g1 KoL qgo.

To popria sivol:

o. Kot To 800 BsTind.

B. to g BsTixd xat 0 g2
UPVNTIKO.

Y. TO g apYNTIKO K01 TO g2
BeTixo.

5. ot o 800 upvITIKG.

3.

Y10 duthavo oynua, arswovilovior ot
SUVOLIKES YPOUMEC TOV TMAEKTPIKOV
nediov, OV SNUOVPYOVV T CKIVMTO
ONUEWKE. POPTIO. g Kat g2.

To poptia stvat:

o. Kot to 6vo BeTikd.

B. To g1 BeTixd K@t TO g2 OPVNTIKO.
Y. TO g apVNTIKO K01 TO ¢2 BeTiKd.
5. ot ta 8vo apvMTIKA.
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4.

Ze évo onusio T svOg MASKTPOCGTOTIKOD TEdiov @Eépvovus SOKILUCTIKO MASKIPIKO

poptio g, =+4uC.

i) Nao vrohoyicete o pétpo Tng £viaomnsg Tov 7wsdiov oto onusio I, av 1o

doxLacTiKG @optio d&ysTon Svvoun pétpov F =4-107 N .

ii) IToom dvvaun 6éyeton &va GALO doKkiuaoTKG optio g, = —54C oto onpsio X;

5.

Ta axivnta onpetoxd eoptio @, =+204C ko Q, =+34C TOL GYNUOTOC OTEYOVY

uetaéd tovg £=60cm . Tto néco M tov svBvypoppov tufuatoc AB va voloyicsts

NV £VTOGOT) TOV NAEKTPOGTATIKOD TEd{OL:

i) g€outiog tov O
ii) slatiog Tov O,

iii) A0yo® kol TEV 8Vo opTinV.

QswpoUpe €va nAekTpLkd Tedilo Tou Snptoupyeital and akivnto onpelakod doptio Q Kat
onuela A Kot B tou reblou Ta omola ameEXoUV amooTACELS My KAl Mg =2r,. EGv oTo onusio A gva
SokipaoTikéd doptio g, palac m, éxeL erutdyuvon a,=8- 10° m/s®, oto onpeio B n erutéyuvon

tou Ba wooutal pE:
a) 2-10° m/s* B) 4-10° m/s’ y) 8- 10° m/s? 8)6- 10° m/s?

Na altloAoyrGETE TNV AMAVIN G Og

7.

Avo onuelaka doptia Q;=+4uC kat Q,=+16uC Ppiokovral o Suo avtlSLlaueTpIKa onueia A,B
£VOG KUKAOU pe aktiva R=2cm kat kévrpo O. Na urtoloyLoteL:

a)H Suvapn Coulomb mou ackeital petady Twv Suo poptiwv n onola Kal va cxedlactel
B)H Suvapikn evépyela Tou doptiov Q;

y)H erutdyuvon nou Ba anoktiosL to poptio Q, otav adebei eAelBepo, edv n pala Tou ival
m=2-10"kg

8)H gvtaon tou nAektpikou Medlov Kol To SUVAHLKO OTO KEVTPO TOU KUKAOU

£)Ze noLo onpeio Z g SLopETpou Tou SLEPXETAL Ao Ta ohpeia A kat B n éveaen tou nieblou
elvaL pndév;

Atvetatk=9-10°N.m?/c?



